
Иван Василев върна Ботев на победния път в U19, "канарчетата" с труден успех над Дунав (галерия)
Събота, 24 Ноември 2018

  

Ботев Пловдив постигна минимална победа с 1:0 над Дунав Русе в среща от 14-ия кръг
на Елитната юношеска група до 19 години. Двубоят се игра на естествен терен №1 на
"Футболен комплекс Ботев 1912".

      

"Канарчетата" контролираха изцяло случващото се на терена, но много трудно стигаха
до положения пред сгъстената отбрана на гостите. С днешния успех "жълто-черните"
се върнаха на победния кръг, след като в последните два кръга записаха равенство и
загуба. 

  

В 6-ата минута Стелиан Ангелов се намеси отлично, отразявайки плътен удар от средна
дистанция. В 13-ата минута "канарчетата" пропиляха прекрасна ситуация, след като
Евгени Димитров изведе Иван Василев сам срещу вратаря, но нападателят стреля много
неточно в аут. 

  

В 22-ата минута нападател на гостите шутира от ъгъла на наказателното поле, а
Стелиан Ангелов отново бе на точното място и улови. 3 минути по-късно Иван Василев
се озова на чиста позиция в наказателното поле и стреля, а вратарят на гостите с крак
изби в корнер.

  

След почивката момчетата на Стефан Стоянов имаха тотален превес във владението на
топката, но гостите бяха подредени добре в собствената си половина и не допускаха
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положения пред вратата си. В 56-ата минута играч на гостите се отчете с впечатляващ
рейд, като преодоля редица футболисти на "канарчетата" и от 20 метра стреля, но над
вратата на Ангелов.

  

С течение на времето натискът пред вратата на гостите се засилваше и така се стигна
до 75-ата минута, в която пловдивчани стигнаха до победния гол. Станислав Шопов
получи в половината на Дунав и пусна наляво към Иван Василев, който овладя и с
плътен удар от близка дистанция прониза вратаря за 1:0.

  

СЪСТАВЪТ НА БОТЕВ: Стелиан Ангелов, Димитър Аврамов, Димитър Балинов, Тодор
Петков, Васил Пунарджиев, Станислав Работов, Габриел Земярски (к), Димитър
Пройчев, Евгени Димитров, Станислав Шопов, Иван Василев (Ангел Челебиев, Рангел
Рангелов, Николай Иванов)

  

ФОТОГАЛЕРИЯ ОТ МАЧА ВИЖТЕ ТУК.
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